
Pattaya Suomi-seura ry:n vuosikokous 25.2.2014 klo 14.00 

 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Risto Nyman avasi kokouksen 

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi, 42 henkilöä paikalla 

 

3. Järjestäytyminen 

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Matti Hassinen, sihteeriksi Pirjo Koukkunen, pöytäkirjan tarkastajiksi 

Sauli Lehto ja 

Aila Laaksonen, ääntenlaskijoiksi Verne Laine ja Seppo Laaksonen 

 

4. Hyväksytään esityslista työjärjestykseksi 

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi 

 

5. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja tilintarkastajien lausunto 

Jussi Hytönen esitteli vuosikertomuksen 2013. Siihen toivottiin laitettavan henkilöiden nimet 

kokonaisuudessaan. 

Risto Nyman selitti mitä tarkoittaa seuran muutos ry:ksi. Myös henkilöstökuluista kyseltiin. Palkkalistoilla on 2 

thaihenkilöä keittiössä ja thailetunpaistajia lauantaisin sekä satunnaisia korjauskuluja. Risto Nyman esitteli 

tilintarkastuskertomuksen. 

 

6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille 

Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille 

 

7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä jäsenmaksun suuruus 

Toimintasuunnitelman esitteli Matti Hassinen. Risto Nyman esitteli tulo- ja menoarvion. Hyväksyttiin 

jäsenmaksun korotus, uusi jäsenmaksu on 500 bth. Perusteluna Pattaya Suomi-seuran toimitilojen 

vuokrankorotus. 

 

8. Valitaan hallitukselle puheenjohtaja ja muut 6 jäsentä 

Päätettiin valita hallitus seuraavasti: 

Puheenjohtaja Risto Nyman 

Jäsen Jorma Soini 

Jäsen Veikko Paananen 

Jäsen Olli Puhakka 

Jäsen Päivi Stranden 

Jäsen Riitta Reijonen 

Jäsen Juhani Hytönen 

 

Varajäsenet 

Helinä Tikkala 

Aatto Oja 

 

 

9. Valitaan 2 tilintarkastajaa ja heille varatilintarkastajat 

Nimikkeet muutettiin toiminnantarkastajiksi. Valittiin toiminnantarkastajiksi Risto Munnukka ja Risto Vierula. 

ja heille 2 varatoiminnantarkastajaa Raili Turunen ja Eija Hakaluoto 

 



 

10. Käsitellään muut esille tulevat asiat 

Ilmaistiin tyytymättömyys kokouksen paperiasioiden järjestykseen. Käytiin vilkasta keskustelua hankinnassa 

olevista uusista toimitiloista ja Risto Nyman esitteli hankintaan johtaneita syitä 

 

11. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen 14.55 

 

 

 

 

___________________________________                        ___________________________________ 

Matti Hassinen                                                                      Pirjo Koukkunen 

puheenjohtaja                                                                       sihteeri 

 

 

____________________________________                       __________________________________ 

Sauli Lehto                                                                             Aila Laaksonen 

pöytäkirjan tarkastaja                                                             pöytäkirjan tarkastaja  

 

 

 

 


